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1. F ve Z cisimleri, saf oldugu bilinen K ve L sivilarina atil-
diinda cisimlerin sivilarda ylizme ve batma durumlari
sekildeki gibi gdzlenmisgtir.
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Buna gore, cisimler ve sivilar i¢in gizilen,
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grafiklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C)lvelll

B) Yalniz II
D) Il ve Il

2. Yapilan deneyde taze yumurtanin su i¢cinde Gorsel 1’deki
gibi, bayatladiktan sonra ise Goérsel 2'deki gibi konumlan-
dig1 gbézlemleniyor.
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Gorsel 1
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Gorsel 2

Bu durumun sebebi asagidakilerden hangisi ile agik-
lanabilir?

A) Taze yumurtanin yogunlugu bayat yumurtadan fazladir.
B) Taze yumurtanin kitlesi bayat yumurtadan azdir.

C) Yumurtalarin yogunlugu sudan fazladir.

D) Bayat yumurtanin hacmi taze yumurtadan daha azdir.

3. Bir 6grenci esit hacimdeki su, alkol ve zeytinyaginin kat-
lelerini 6lgmuUs ve her birinin kitlesinin farkli oldugunu
goérunce sagirmistir.

Bu durumun nedeni maddelerin,
I. Cins

II. Yogunluk
[ll. Renk

ozelliklerinden hangilerinin farkli olmasiyla agiklana-
bilir?

A) Yalniz |
C)llvelll

B)lvell
D) I, 1l ve lll
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4. Birbiri icinde ¢dzinmeyen Ug siviya ait kitle-hacim gra-

figi verilmigtir.
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Hacim (cm?)

Bir 6grenci bu grafik lizerinde yogunlugu en biiyiik

siviyl,

" Kitle (g)
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Sabit bir kitle degeri

belirleyerek hacmi
blyulk olan siviyl bulma
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Hacim (cm3)
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Sabit bir hacim degeri
belirleyerek kutlesi
blyuk olan siviyl bulma

. Hacim (cm?)
16

Kutle degerine bakarak
kutlesi en blylk siviyi
bulma

islemlerinden hangileri ile bulabilir?

A) Yalniz |
C)lvelll

B) Yalniz Il
D) Il ve lll

5. Iginde saf su bulunan bir siirahiden bir bardak su alin-

mistir.
Buna gore siirahideki ve

. Kitle
Il. Hacim

I1l. Yodunluk

bardaktaki sularla ile ilgili,

niceliklerinden hangileri aynidir?

A) Yalniz |
C) Yalniz 11l

B) Yalniz Il
D)1, Ilvelll
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9. K, L ve M sivilarinin birbiri icinde ¢ézinmedigi bilin-
mektedir. 10 g’'lik bir kapta bulunan K sivisinin kutlesi
Gorsel 1'de verilmistir. K sivisi, kitle ve hacmi bilin-
meyen L ve M sivilari ile ayni kaba konuldugunda
Gorsel 2'deki goruntl ortaya ¢ikmigtir.

6. Birbiri icinde ¢ézinmeyen K, L, M ve N
sivilari yandaki gibi bir kabin icine ko-
nulmustur.

Daha sonra bu sivilar ayri ayri kaplara
alinarak iglerine yodunlugu L sivisinin
yogunlugundan fazla N sivisinin yogun-
lugundan az bir H cismi atilmistir.

K
Buna goére, H cisminin sivilarin igindeki konumu K

asagidakilerden hangisi gibi olabilir? —_— M
0 .
A) PH ) B) PHY C) D) Gorsel 1 Gorsel 2
l J l J Buna gére, K, L ve M sivilarina ait biiyiikliikler aga-
K sivisi L sivisi N sivisi M sivisi gidakilerden hangisi gibi olabilir?
K L M
7. Bir 6grenci 10 g kutleli dereceli silindirde bulunan ve bir-
biri iginde ¢oziinmeyen saf K, L, M ve N sivilarini gérsel- . i Hacim i Hacim
deki gibi tartmistir. Hacim  Kiitle (g) i) Kiitle (g) (cm)
A) 100 120 20 60 10
B) 25 80 20 60 10
C) 10 80 20 50 10
D) 50 120 20 40 10

Buna gore,

I. Sivilar bir kaba konuldugunda N sivisi en altta olur.
Il. Kve M sivilarinin cinsleri aynidir.

Ill. Esit hacimdeki sivilardan kuitlesi en fazla olan L
sivisidir.
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10. Yogunluklari bilinmeyen saf K ve L sivilari farkli kaplar-

yorumlarindan hangileri dogrudur? o
= da bulunmaktadir.
A) Yalniz Il B)lvell
Bu sivilarin yogunluklarinin dogru bir sekilde karsi-
C)llvelll D) I, Il ve lll

lagtirilmasi igin,

[.  Yodunlugu bilinen su Gzerine sivilar ayri ayri do-
8. K, L ve M maddelerinin her biri ayri ayri esit kollu terazide kiilerek sivilarin konumlarina bakilr.
ayni buyuklikteki kutle ile dengelenmistir. Bu maddeler I
icinde su olan dereceli silindirlere konuldugunda K mad-
desi dereceli silindirde okunan degeri 100 ml, L maddesi
400 ml ve M maddesi ise 300 ml degistirmektedir.

. Sivilarin kitle ve hacimleri dlgulerek yogunluk
degerleri bulunur.

[ll. Sivilara ayni metal kupler ayri ayri atilarak sivi-
lardaki yukselme miktarlari karsilastirilir.

Buna gore, bu maddelerin yogunluklarinin karsilasti-

islemlerinden hangileri kesinlikle yapilmalidir?
riimasi asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) Yalniz Il B)Ivell
C)lve lll D) Il ve Il

A)K>M>L ByM>L>K
C)K=L=M D)L>M>K




